

végzésére csak akkor lesz alkalmas, ha kulturális és műveltségi viszonyaink és politikai öntudata megfelelő lesz.

Szervezeteink számára tehát az egyik legfontosabb állandó feladat a magyar nép tömegének szüntelen módszeres és állandó politikai felvilágosítása.

Népünk politikailag sokat fejlődött és közelebb is került pártunkhoz. Az elmúlt évek alatt a demokrácia tömegbefolyása jelentős mértékben megnövekedett. A MDP olyan bizalmat élvez

a nép részéről, amelyhez hasonlót eddig még nem tudott felmutatni egyetlen más magyar politikai párt sem. A felvilágosító munkával el kell érniünk, hogy a magyar dolgozókat semmiféle reakció, sem hazai, sem külföldi ne tudja többé félrevezetni és saját érdekeit ellen fordítani. Ezt szívós munkával el is fogjuk érni. Nagyon nehéz, de szép feladatok állnak előttünk. Ezeket a feladatokat meg is fogjuk oldani, mert megvannak hozzá az embereink is.

Kossa István a szakszervezeti munkáról

Kádár János után Kossa István, a Szakszervezeti Tanács főtitkára hangoztatta, hogy a szakszervezeti munka teljességével most már a szakszervezetek több energiát fordíthatnak a munkásosztály gazdasági, szociális és művelődési érdekeinek szolgálatára. A két párt egyesítésével lehetővé válik, hogy a szakszervezet saját keretei között oldja meg a problémáit. Mindenekelőtt

mozgósítanunk kell a szakszervezeteket, hogy az MDP programja melőbb valósággá váljék, mert ez a program valamennyi dolgozó érdekeit szolgálja.

A munkát a termelés növelésére kell megszervezni. Sokkal többet kell foglalkoznunk a dolgozók szociális kérdéseivel és kulturális igényeinek kielégítésével is. A szakszervezeteknek az egész nép iskolájává kell válniuk és feladatuk az is, hogy megértessük a dolgozókkal, hogy

a munkaverseny tulajdonképpen harc népünk jólétéért, demokratikus jogainkért és nemzeti függetlenségünkért.

Végül bejelentette, hogy a szakszervezetek csatlakoznak az újjáalakítandó nemzeti Függetlenségi Fronthoz.

Bordás Lajos csongrádi megyei titkár felszólalása után Kiss Károly hangoztatta, hogy a szervezeti szabályzat a központi ellenőrző

bizottság feladatává teszi a párttagok és tagjelöltek politikai magatartása feletti őrködést, valamint a korrupció ellen folytatandó kíméletlen harcot.

Ki kell küszöbölni a párt-szervezetekből a kiskirálykodás és önkényeskedés maradványait, főleg a vidéken.

Koszorús Gyula biharmegyei kiküldött szótalt fel ezután, majd Révész Ferenc hangsúlyozta beszédében, hogy a leninizmusban nemcsak az orosz munkásmozgalom tapasztalatai halmozódtak fel, hanem az egész nemzetközi munkásmozgalom tapasztalatai is. A szovjet hadsereg nemcsak a szovjet népek érdekeiért harcolt, hanem felszabadította a kis nemzeteket is. A továbbiakban az oktatás fontosságáról beszélt.

Tóth Sándorné mezőhegyesi kiküldött, Schuber Zoltán, Iváncsa községi bírája és Sipos István budapesti kerületi titkár felszólalása után Farkas Mihály a vita során elhangzott felszólalásokra válaszolva megállapította, hogy a szervezeti szabályzat feletti vita is a teljes ideológiai egység jegyében zajlott le. A szabályzat egyetlen pontja ellen sem merült fel kifogás, ami azt bizonyítja, hogy a párt egészségesen indul.

Ezután a kongresszus egyhangulag elfogadta a szervezeti szabályzatot.

Czapik Gyula a kultuszminiszternél

Czapik Gyula egeri érsek kedden délelőtt felkereste hivatalában Ortutay Gyula kultuszminisztert.

Berzeviczy Gizella előadása a Klauzál-gimnáziumban

Berzeviczy Gizella, a kiváló pedagógus, aki a Szovjetunióban 25 évig foglalkozott nevelői munkával, Szegedre érkezett és csütörtökön délelőtt a Klauzál Gábor-gimnáziumban fél 11 órakor előadást és megbeszélést tart. Berzeviczy Gizella a magyar pedagógus életnek kiváló személyisége, számos könyv és tanulmány szerzője. Nemrég látott napvilágot "Egy egész nép tanul" című értekezése a Szovjetunióban folyó széles oktató munkáról. Az előadással kapcsolatban szovjet tankönyvek is bemutatásra kerülnek.

Postaforgalom Magyarországon és Izrael között

Prága, június 15. A csehszlovák távírati iroda közlése szerint az új zsidó állam postaszolgálatot létesített Csehszlovákiával, az Egyesült Államokkal, Franciaországgal, Lengyelországgal, Jugoszláviával, Bulgáriával és Magyarországgal. A postaszolgálatot egyelőre a csehszlovák állami légitársaság repülőgépei bonyolítják le.

Rendelet a csillagtükről és a somkóróról

Budapest, jun. 15. Az okoskerü nyelvénytermesztés biztosítása érdekében a földművelésügyi miniszter elrendelte, hogy az 1948. évben minden gazdálkodó köteles az általa termelt csillagtükrök, valamint az 1947. évben vetett kétéves fehérvirágú somkórónak összes magtermését betakarítani és azt a rendes gazda gondosságával kezelni. Ezeket a növényeket a magfogás előtt zöld takarmánynak leaszantálni, lekaszálni vagy bármilyen más módon takarmányozás céljára felhasználni tilos.

A MUNKÁS FELTALÁLÓ HAZÁNK ÉPÍTŐJE!

MAFIRT
Széchenyi Filmszínház
Telefon: 490

Szerdán utoljára
A TENERI KARVALY
 tengerész film.

Csütörtöktől a nagy angol világitim
...és megfordul a szél

Előadások: fél 5, fél 7 és fél 9 órakor. — Pénztár délelőtt 11-12 és délután az előadások előtt

Anglia is fázik az amerikai kölcsöntől

Kényelmetlen vita az alsóházban

London, június 15. Az alsóház hétfői ülésén Mayhew külügy államtitkár nagy általánosságban kijelentette, hogy az angol-amerikai segélyprogrammal kapcsolatban semmi néven nevezendő megállapodást nem fogadhat el, ami beavatkozást jelentene Anglia valutapolitikai elhatározására. Platts-Mills független munkáspárti képviselő a vita során biztosítékokat kért arra vonatkozólag, hogy az amerikaiak

szerződéselvezete sem a font leértékelésére, sem Anglia vámpolitikájára nem jelent beavatkozást. Mayhew a most folyó tárgyalásokra hivatkozva, nem volt hajlandó nyilatkozni. Miután több képviselő is hasonló biztosítékokat kért a kormánytól, Mayhew kitért az egyenes válaszadás elől, arra kérte a képviselőkhöz, hogy a tárgyalások tartama alatt ne kényszerítsék őt véleménynyilvánításra.

Százmillió frankot követel Svájcól a Nemzetközi Jóvátételei Hivatal

Brüsszel, június 15. A Nemzetközi Jóvátételei Hivatal felszólította Svájcot, hogy fejezze be a volt német vagyon felszámolásait és haladéktalanul fizessen 100 millió svájci frankot a Jóvátételei Hivatal tagországainak első részleteként a washingtoni egyezmény értel-

mében. Svájc ugyanis nem tett lényeges előrelépést a német tulajdon felszámolásában és az Angliával, Amerikával, Franciaországgal kötött washingtoni egyezmény rendelkezései ellenére még semmit sem fizetett a Jóvátételei Hivatal számlájára.

Megünnepelte fél százados jubileumát a lánygimnázium

Kedden ünnepelte évzáró ünnepség keretében ötvenéves jubileumát a szegedi állami lánygimnázium. Ez alkalmat leplezték le az iskola névadójáról, Arpádházi Szent Erzsébetről készített festményt. A művészati olajképet az iskola rajztanfolyamának, Csertő Ferencnek vezetésével Antal Adrien IV., Vörös Mária V., Schubert Szusza VII. és Pompos Lenke VII. osztályos tanulók festették. A jubileumi ünnepség keretében dr. Berkó Imre igazgató a fizikai és szellemi újjáépítés fontosságára hívta fel a növendékek figyelmét. Az idén érettségizettek nevében Durkó Irén bucsuzott az iskolától, majd az énekkar 1848 daltban címet különben összeállított műsort adott elő. Az összekötőszöveget Máté Agnes mondta, az énekpart Láng Etel vezényelte. Kiss Katalin, Molnár Erzsébet és Gyuris Margit sikeres szavafatalkával egészségtették ki a színvonalas jubileumi évzáró ünnepséget.

mata telefonközpont és sok más érdekes kérdés ismertelése szerepel a műsorban. Külön előadás foglalkozik munkásképzésügyi problémákkal, a tudományos kutatás és az ipari fejlődés egymásra való hatásával.

A szegedi iskolaigazgatók köszönete az MNDSz-nek. A szegedi tanfelügyelőség az általános iskolák igazgatói értekezletet tartottak. Megállapították, hogy az elmúlt évben a szegénysorsú iskolásgyermekek életkezelésére az MNDSz hatalmas áldozatot hozott. Ezért dr. Sörös Jenő vármegei tanfelügyelő javaslatára köszönőlevelet intéztek az MNDSz szegedi központjához

(Citotálás az I. oldalról)

Egyesült Nemzetek szervezete nevelési és kulturális tanácsa (UNESCO) alkotmányának becsükdélyezéséről szóló törvényjavaslatot. Nyárádi Miklós pénzügyminiszter bejelentette az állami költségvetési év kezdetéről, valamint az államháztartásnak 1948 augusztus 1-től december 31-ig terjedő viteléről szóló törvényjavaslatot.

Orbán László, a politikai bizottság elnöke jelenlétében ismertette a május 1-től 31-ig kibocsátott rendeleteket. Gyöngyösi János előadó benyújtotta a volt királyi család alapítványi vagyonának állami tulajdonbavételéről szóló törvényjavaslat tárgyalásával kapcsolatban a pénzügyi, alkotmányügyi és közjogi bizottság együttes jelentését.

Zentai Béla, a zárszámadást vizsgáló bizottság előadója tett ezután jelentést, majd Nagy Imre, az országgyűlés elnöke javasolta, hogy a legközelebbi ülésén

Szerdán délelőtt 10 órakor tartásuk és naprendjére tűzzenát a nem állam iskolákra vonatkozó törvényjavaslat tárgyalását.

A Ház a napirendi indítványt elfogadta, ugyancsak elfogadták az interpellációkra vonatkozó előterjesztést is.

A műszaki értelmiségi hét programja

A Magyar Mérnökök és Technikusok Szabad Szakszervezete június 21 és 28 között az egész országra kiterjedő műszaki értelmiségi hetet rendez. A fővárosban és vidéken több mint száz tudományos előadás hangzik el. Az értelmiségi hét keretében Budapesten külföldi küldöttekkel a Sporteszmékben nagygyűlést tartanak, megtartják a mérnökök és technikusok szakszervezetének országos kongresszusát és megalakítják a Műszaki és Tudományos Egyesületek Szövetségét.

Szegeden is ezen a héten tudományos előadásokat tartanak. A műszaki tudomány minden kérdését világítják meg a legkiválóbb előadók. Városrendezés, öntözés, közlekedési kérdések, a tiszai vízerőtelep megépítése, a textil-, vegyi-, fafeldolgozóiparok fejlesztésének lehetőségei, az épülő auto-

szerelem délelött 10 órakor tartásuk és naprendjére tűzzenát a nem állam iskolákra vonatkozó törvényjavaslat tárgyalását.

TELEFON: 931. TELEFON: 931.
MOLNÁR halászcsárda
 ÚJ HELYEN VAN! UJSZEGEDI GYALOGHIDTÓL 5 PERC, JOBBRA A FÜZESÉKBEN!
Halkülőnlegességek
 Minden időben, szűfő árak, elsőrendű HUNYTT ITALOK! HANGULATOS CIGANYZENE!

Árdrágításért öt évi fegyházra ítélték a pesti Csákány cipészt

Budapest, jun. 15. A munkásbíróság Csákány Károly cipészmestert árdrágító visszaélés büntette miatt öt évi fegyházra és 10 ezer forint pénzbüntetésre ítélte, kötelezte 20 ezer forint vagyoni

elégtétel megfizetésére és Budapestről 5 évre kitiltotta. Az indoklás szerint 1018 pár típuscipőt hozott forgalomba páronként 150 forintos áron, holott legfeljebb 129 forintot számíthatott volna fel.

Százötven lalü kap még ebben az évben villanyvilágítást

Budapest, jun. 15. A belügyminisztériumban a közgazgatási hatóságok és pártok bevonásával faluvillamosítási értekezletet tartottak, amelyen megbeszéltek az állami villamosművek hároméves villamosítási tervzetét. Az értekezleten megállapították, hogy 3220 községből eddig körülbelül 1400 községnek van villanyvilágítása. A kormány a hároméves terv keretében a faluvillamosításra 110 millió

forintot irányzott elő és az év végéig 150 községnek új villamosítást vette tervbe. A terv végrehajtása során elsősorban azokat a községeket veszik tekintetbe, amelyek távvezeték mentén fekszenek. A költségekhez természetesen az érdekeltek községeknek is hozzá kell járulniok. Elsősorban azoknak a falvaknak villamosítására kerül sor, amelyeknek lakossága nagyobb áldozattalállásra hajlandó.